
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

198 
 

МОДЕЛЮВАННЯ ОЧИЩЕННЯ ГАЗОПОДІБНОГО ВОДНЮ 

ВІД СУПРОВОДНИХ ДОМІШОК З ВИКОРИСТАННЯМ 
МЕТАЛОГІДРИДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

Кондратенко О.М., Умеренкова К.Р., Литвиненко О.О. 
Національний університет цивільного захисту України ДСНС України 

 

У доповіді проаналізовано системи генерації, очищення, транспортування та 
зберігання газоподібного водню як альтернативного відновлюваного джерела енергії 
для забезпечення рівня екологічної безпеки електростанцій процесу експлуатації 
поршневих двигунів внутрішнього згоряння. Актуальними є дослідження 
термодинамічних параметрів водню як альтернативного екологічно чистого палива 
[1,2]. Метою роботи є удосконалення опису процесу очищення газоподібного водню 
від супутніх домішок під час його продукування, зберігання та транспортування за 
результатами аналізу математичного моделювання з використанням вдосконаленого 
математичного апарату на основі модифікованої термодинамічної теорії збурень. 
Проблемою дослідження є недосконалість існуючого математичного апарату для 
опису процесів очищення газоподібного водню як промислового продукту та 
відновлюваного екологічно безпечного енергоносія за допомогою сорбційних 
металогідридних технологій на основі TiMn1,5. Ідея дослідження полягає у розробці 
переліку рекомендацій та організаційно-технічних заходів щодо отримання 
газоподібного водню надвисокої чистоти в природоохоронних технологіях шляхом 
підвищення адекватності математичного опису процесів сорбції-десорбції його 
інтерметалічних сполук TiMn1,5. Завданням дослідження є адаптація математичного 
апарату модифікованої термодинамічної теорії збурень для опису процесу селективної 
сорбції водню гідридами металів із газових сумішей, отриманих під час його 
виробництва, зберігання та транспортування. Об’єктом дослідження є сорбційні 
процеси в металогідридних технологіях очищення газоподібного водню як 
альтернативного палива на основі TiMn1,5. Предметом дослідження є математичний 
опис перебігу процесів сорбції водню інтерметалічними сполуками типу TiMn1,5 при 
очищенні його від газових домішок. 
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